

# 民革江苏省委定点扶贫 工作简讯

2020年第5期（总第19期）

民革江苏省委定点扶贫工作领导小组办公室

2020年12月31日

---

## 目 录

民革中央召开脱贫攻坚民主监督工作总结会·····	1
民革中央召开助力纳雍县打赢脱贫攻坚战总结暨巩固脱贫成果 推进乡村振兴工作会·····	2
江苏民革定点帮扶的猪场乡通过省级脱贫验收·····	3
<b>教育扶贫</b>	
民革江苏省委继续支持猪场乡开展奖教助学活动·····	3
猪场乡第二批教育管理人员来泰州跟岗学习·····	4
民革连云港市委赴水簕村开展送教下乡活动·····	4
金肯职业技术学院继续开展对猪场乡户籍学生实施零学费就学 活动·····	5

## 医疗扶贫

民革连云港市委赴水簕村开展送医送药活动.....5

## 公益扶贫

民革江苏省委机关赴猪场乡看望慰问基层干部、采购会议专用包  
.....6

民革镇江市企业家联谊会赴蛇场村慰问村干部、验收贫困户改建  
房屋.....6

## 消费扶贫

江苏民革积极参与“我为扶贫下一单”活动.....7

纳雍县农特产品入驻江苏国际农业展览中心.....7

# 民革中央召开 脱贫攻坚民主监督工作总结会

12月24日，民革中央脱贫攻坚民主监督工作总结会在贵阳召开。民革中央常务副主席郑建邦出席会议并讲话，民革中央副主席兼秘书长、民革中央脱贫攻坚民主监督工作小组组长李惠东主持会议，并总结回顾民革中央脱贫攻坚民主监督工作情况。

会议的主要任务是深入学习贯彻习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会和中共中央政治局常务委员会12月3日召开会议上的重要讲话精神，传达落实各民主党派中央2020年度脱贫攻坚民主监督成果会商会工作部署，全面总结民革中央脱贫攻坚民主监督工作成果和经验，推动下一步工作更好开展。

会议还重点梳理了2020年以来民革中央脱贫攻坚民主监督工作情况，了解了贵州省决战决胜脱贫攻坚战采取的措施和取得的成果，回顾了5年来贵州方面与民革中央紧密配合开展脱贫攻坚民主监督工作的历程。

民革江苏省委领导参加会议。

# 民革中央召开助力纳雍县打赢 脱贫攻坚战总结暨巩固脱贫成果 推进乡村振兴工作会

12月25日，民革中央助力纳雍县打赢脱贫攻坚战总结暨巩固脱贫成果推进乡村振兴工作会在纳雍县召开。民革中央常务副主席郑建邦出席会议并讲话，民革中央副主席兼秘书长李惠东主持会议，并总结民革中央近年来定点帮扶纳雍县工作情况。

本次会议是民革中央连续第三年在纳雍县召开的定点扶贫工作会，更是民革对口帮扶纳雍县总结工作、承前启后、继往开来的一次重要会议。会议召集27个民革省级组织、民革中央有关工作部门、民革中央企业家联谊会、纳雍县党政部门负责人，共同深入学习贯彻中共十九届五中全会精神，贯彻落实中共中央、国务院《关于打赢脱贫攻坚战的决定》和《关于打赢脱贫攻坚战三年行动的指导意见》，严格落实“四个不摘”要求，践行“纳雍不脱贫民革不脱钩，纳雍脱了贫民革不断线”的诺言，围绕巩固脱贫攻坚成果和接续推进乡村振兴，研究下阶段工作思路，部署工作任务。

民革江苏省委领导参加会议。

# 江苏民革定点帮扶的猪场乡 通过省级脱贫验收

11月23日，贵州省政府新闻办召开发布会，宣布经贵州省脱贫攻坚领导小组会议审定，贵州最后9个贫困县退出贫困县序列，实现脱贫摘帽。在最后脱贫出列的9个县中就有纳雍县。江苏民革定点帮扶的猪场乡在为期一周的省级脱贫验收中，以“零问题”、“零佐证”、“高评价”的优异成绩获得通过。

## 教育扶贫

### 民革江苏省委继续支持 猪场乡开展奖教助学活动

为做好猪场乡教育扶贫，促进猪场乡教育事业的发展，今年，民革江苏省委继续支持猪场乡开展奖教助学活动。一次性奖励猪场乡户籍达到贵州省一本线的高考考生18名，在猪场中学就读、中考成绩全乡前5名考生，评选为猪场乡年

度“教育系统脱贫攻坚先进个人”10名，共计5.1万元。

## 猪场乡第二批教育管理人员 来泰州跟岗学习

10月18至24日，经民革江苏省委协调，猪场乡政府选派第2批、共计6名教育管理人员来泰州跟岗学习。在泰州学习期间，跟岗学习人员通过参加民革泰州市委、泰州市教育局承办的全天候跟岗、浸入式实践，多层次交流、全方位体验，看泰州建设、品特色文化等一系列活动，更加坚定了办好山区教育的信心和决心，同时他们表示一定会把这次跟岗学习得到的宝贵经验带回大山，让山里的孩子们享受更加幸福完整的教育生活。

## 民革连云港市委赴水箐村 开展送教下乡活动

12月3日，连云港市人大常委会副主任、民革连云港市委主委李萌一行赴水箐村开展送教下乡活动，向水箐村小学、幼儿园捐赠了书包、马克笔、玩具等价值8000余元的用品；

为猪场小学学生们上了一堂《认识机器人》课程，让他们感受到现代科技的魅力；捐赠水管村小学图书室 400 余册图书。走访慰问 4 名贫困家庭学生，送去 2600 元慰问金，还给其中处于义务教育阶段的 2 名学生送去新书包。定点捐赠 2 万元，专门用于帮扶水管村开展中药材种植。

## 金肯职业技术学院继续开展 对猪场乡户籍学生实施零学费就学活动

今年，民革党员举办的南京金肯职业技术学院继续开展对猪场乡户籍学生实施零学费就学活动。民革江苏省直工委动员基层党组织和党员对纳雍学生开展爱心帮扶，解决他们在宁学习期间的住宿费、部分基本生活费等。

### 医疗扶贫

## 民革连云港市委赴水管村 开展送医送药活动

12 月 3 日，连云港市人大常委会副主任、民革连云港市

委主委李萌一行赴水箐村开展送医送药活动，向水箐村村民宣讲卫生保健知识、义诊服务，以及捐赠村卫生室、村民常备药 1.2 万余元。

## 公益扶贫

### **民革江苏省委机关赴猪场乡 看望慰问基层干部、采购会议专用包**

11月9日，民革江苏省委领导带领机关部分同志赴猪场乡看望慰问基层干部，送去慰问金2万元；详细了解了当地经济发展、精准脱贫情况，以及基层干部工作生活状况，并就进一步开展新农村示范点建设等帮扶项目展开交流。还采购了一批印有江苏民革“中山博爱”品牌形象标志的会议专用文件包。

### **民革镇江市企业家联谊会 赴蛇场村慰问村干部、验收贫困户改建房屋**

12月25日，经民革镇江市委协调，民革镇江市企业家

联谊会赴蛇场村走访慰问 11 名村干部和驻村干部，送去慰问金 2.2 万元；还现场验收了为贫困户许绪明改建的新房，支付了项目尾款 1.9 万元。

## 消费扶贫

### 江苏民革积极参与 “我为扶贫下一单”活动

今年，江苏民革积极参与民革中央发起的“我为扶贫下一单”消费扶贫活动，共计投入消费扶贫资金 70 万元，取得良好成效。

### 纳雍县农特产品入驻 江苏国际农业展览中心

11 月 4 日，经民革江苏省直工委协调，纳雍县农特产品入驻江苏国际农业展览中心，现场展示了纳雍县 23 种农产品、41 种民族特色手工艺品。截至目前，共计销售纳雍县农

特产品 5.56 万元，6 家商家达成意向性合作协议。

（本期编辑：杨玲      审核：任晓红）

---

发送：民革中央社会服务部，中共江苏省委统战部党派处；民革江苏省委定点扶贫工作领导小组成员；民革各设区市委、省直工委、省委机关各处室，民革江苏省企业家联谊会、民革江苏省中山书画院；中共纳雍县委员会办公室，纳雍县人民政府办公室，中共猪场乡委员会。

---

民革江苏省委员会联络处

2020 年 12 月 31 日印发

---